

HLÁŠENÍ MÍSTNÍHO ROZHLASU



ČTVRTEK – 7. 3. 2024

Milí spoluobčané.

Přejeme vám hezký den. Vyslechněte hlášení.



Dnes 7. března od 17.00 hodin jste všichni zváni do Hospůdky U Kozlíka **na KAFE SE STAROSTKOU**. Přijďte si neformálně popovídat...

Kamenictví JK bude **v sobotu 8. března od 13.45 do 14.15 hodin** na hřbitově ve Velké Bystřici přijímat objednávky za každého počasí na veškeré kamenické práce na jaro za loňské ceny. Tel. kontakt: **704 252 781**.

Firma Galasol Olomouc bude **v pondělí 11. března v době od 10.20 do 10.30 hodin** u obecního úřadu prodávat **CHLAZENÉ KUŘECÍ MASO**. Nabízí kuřecí stehna 63,- Kč/kg, křídla s hrudí 42,- Kč/kg a kuřecí prsa a steaky bez kůže 118,- Kč/kg.

Oznamujeme občanům, že **ve sběrném dvoře**, v běžné provozní době, je možné si **ODEBRAT ŠTĚPKU z ořezaných větví stromů ZDARMA**.

V části obce Vilky II probíhají **odborné práce na kanalizačních vpustích**, které provádí stavební firma Strabag a které potrvají cca 2 – 3 týdny. Dbejte prosíme zvýšené opatrnosti. Může se stát, že silnice bude neprůjezdná na nezbytně nutnou dobu, nebo bude průjezdnost omezená. Děkujeme za pochopení.

Rozhledna Božka bude opět v provozu **od soboty 23. března**.

V tento den proběhne i

ZAHÁJENÍ TURISTICKÉ SEZÓNY V OLOMOUCKÉM KRAJI VE SVĚSEDLICÍCH.

Upozorňujeme občany, aby při procházkách vesnicí se svými pejsky, nákupech v obchodech, kdy uvázaný pes čeká na svého majitele, nezanechávali psí exkrementy na chodníku či před obchodem, ale je posbírali a vyhodili do koše. Děkujeme!

VEŘEJNÉ BRUSLENÍ NA LEDĚ VE VELKÉ BYSTŘICI Z D A R M A

pro občany Přáslavic je možné využít ještě v průběhu měsíce **3/2024**.

Konkrétní termíny a časy najdete na letáku ve vývěsce a na webu obce.

Oznamujeme občanům, že v rámci akce

„Doplnění sběru separovaných odpadů - III. etapa“

si mohou pořídit formou výpůjčky **popelnice 240 l** na **•papír, •plast a •bioodpad a dále v omezeném množství domovní kompostéry**.

Na obecním úřadě je možno podepsat smlouvu o výpůjčce **s majitelem nemovitosti** a následně vyzvednout nádoby na sběrném dvoře.

Podrobné informace o podmínkách výpůjčky naleznete na letáku ve vývěsce a na webových stránkách obce.